
HAILUODON SEURAKUNTA  
KIRKKONEUVOSTO   PÖYTÄKIRJA 4 / 2026 

AIKA: Maanantai 20.4.2026 klo 17.33-18.17 
PAIKKA: Teams 
 
LÄSNÄ:   Helomaa Seija, kirkkoherra, puheenjohtaja 
 Rantasuo Pirkko, varapuheenjohtaja 
 Laurila Ritva, jäsen 
  Sauvola Juha, jäsen 
 Vähäkangas Maria-Theresa, jäsen 
  Tuomikoski Outi, jäsen 
 Jokelainen Rauni, talousjohtaja 
 
POISSA:  Kemppainen Aaro, jäsen 
  Parrila Maarit, kirkkovaltuuston puheenjohtaja 

 

 
36 § KOKOUKSEN AVAUS 
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen. Pidettiin alkuhartaus. 
 
 
37 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 
Esittely  KJ 3:29 § mukaan kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka, 
ja siihen on liitettävä asialuettelo. Kokouskutsu on lähetettävä kirkkovaltuuston ja 
kirkkoneuvoston jäsenille viimeistään viikkoa ennen kokousta. Samassa ajassa on 
kokouksesta ilmoitettava yleisessä tietoverkossa. Kokouskutsu voidaan lähettää 
sähköisesti, jos seurakunta huolehtii, että tähän tarvittavat tekniset välineet ja yhteydet 
ovat kutsuttavien käytettävissä. Kokouskutsu ja esityslista on lähetetty sähköpostitse 
kirkkovaltuutetuille ja laitettu nähtäville seurakunnan internet-sivulle 15.4.2026. 
 
Esitys (puheenjohtaja): Todetaan läsnäolijat ja päätetään kokouksen laillisuudesta ja 
päätösvaltaisuudesta. 
 
Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

 
38 § PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN JA ÄÄNTEN LASKIJOIDEN VALINTA 
 
Esitys (puheenjohtaja): Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka tarvittaessa toimivat 



myös äänten laskijoina. 
 
Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Ritva Laurila ja Maria-Theresa Vähäkangas. 
 
 
 
39 § TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 
 
Esitys (puheenjohtaja): Hyväksytään työjärjestykseksi jäsenille etukäteen toimitettu 
esityslista. Samalla päätetään muista mahdollisesti esille tulevista asioista. 
 
Päätös: Päätettiin, että otetaan esityslistalla olevien asioiden lisäksi käsittelyyn seuraava: 
Vuoden 2025 Talousarviomäärärahan ylitys. 
 

 

40 § MAA-ALAN MYYNTIPROSESSIN KÄYNNISTÄMINEN 
 
Esittely Seurakunta omistaa Petsamontien varresta pienen alan maata (kuvassa A-alueen 
nurkassa oleva violetilla värillä merkitty ympyröity ala). Tähän maahan on nyt kohdistunut 
ostokiinnostusta. Seurakunta ei tarvitse alaa omaan käyttöönsä ja myynti on mahdollista. 
Sitä varten täytyy toki selvittää maa-alan tarkempi koko ja arvo. 
 

 
 

Esitys (puheenjohtaja): Kirkkoneuvosto päättää, että 
a. seurakunta selvittää maa-alan koon, ja 



b. valtuuttaa kirkkoherran neuvottelemaan ostajaehdokkaan kanssa hinnasta ja 
pyytämään heiltä tarjouksen, sekä 
c. osoittaa myyntituoton kirkon korjaushankkeeseen. 
 
Päätös: Hyväksyttiin esityksen mukaisesti. 
 

41 § PALVELUSSUHTEEN JATKAMINEN, SAUKKORIIPI-HAAPALA 
 
 
Esittely  Kirkkomusiikin opiskelija Tiina Saukkoriipi-Haapalalla on palvelussuhde 
Hailuodon seurakunnassa 2.8.2026 saakka. Hän on ilmaissut olevansa käytettävissä 
tehtävään 31.1.2027 saakka.  
 
Koska kirkon remonttisuunnittelu vaatii hallinnon voimavaroja ja kesän loma- ja leirikausi 
on tulossa, ei ole mielekästä käynnistää vakinaisen viranhaltijan rekrytointia tässä 
vaiheessa. Rekrytointi on hyvä tehdä rauhassa syksyn 2026 aikana.   
 
Esitys (puheenjohtaja): Kirkkoneuvosto päättää jatkaa Tiina Saukkoriipi-Haapalan 
palvelussuhdetta kanttorin virassa 80 prosentin työvelvoitteella ajalle 3.8.2026-31.1.2027.  
 
Päätös: Hyväksyttiin esityksen mukaisesti. 
 

42 § MUUT ASIAT 
 
Esitys (puheenjohtaja): Kirkkoneuvosto merkitsee tiedoksi muut asiat: 
  - seuraava kokous ma 18.5.2026 klo 17.30 
  - diakonian virkaan vihkiminen Oulun tuomiokirkossa 7.6. klo 10 
  - diakoniatyöntekijä Stiina Niemen tehtävään siunaaminen Hailuodossa 30.8.  
  - tietoa remonttisuunnittelun etenemisestä 
 
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
 

43 § VUODEN 2025 TALOUSARVIOMÄÄRÄRAHAN YLITYS 

Esittely: Hailuodon kirkkovaltuusto on päättänyt vuoden 2025 talousarvion toiminnallisista 
tavoitteista sekä määrärahojen ja tuloarvioiden sitovuustasosta vuoden 2024 lopussa. 
Sitovuustason mukaista määrärahaa ei saa ylittää eikä tuloarvioita alittaa. 

Talousarvion toiminnallisten tavoitteiden ja määrärahojen sekä tuloarvioiden sitovuustaso 
on kustannuspaikkataso. 



Tilinpäätöksessä 2025 toimintakulut ylittyivät yhteensä 18 088,11 euroa. Ylitystä tapahtui 
palveluiden ostoissa ja ryhmässä aineet ja tarvikkeet. Ylitys jakaantui useammalle 
kustannuspaikalle, jotka on tuotava neuvostolle hyväksyttäväksi. 

Esitys (talousjohtaja): kirkkoneuvosto merkitsee tiedoksi kustannuspaikka ylitykset, jotka 
on esitetty liitteessä 1, ja saattaa ylitykset edelleen kirkkoneuvostolle hyväksyttäväksi. 
 
Päätös: Hyväksyttiin esityksen mukaisesti. 
 

 

44 § VALITUSOSOITUS JA PÖYTÄKIRJAN NÄHTÄVILLÄPITO 
 
Esitys (puheenjohtaja): Puheenjohtaja antaa muutoksenhakuohjeet kirkkoneuvoston 
päätöksistä. Kirkkoneuvoston tarkastettu pöytäkirja pidetään nähtävillä kirkon 
ilmoitustaululla sekä yleisessä tietoverkossa (hailuodonseurakunta.fi) ajalla 22.4.-
14.5.2026 
 
Päätös: Päätettiin esityksen mukaisesti. 
 
 
45 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN  
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.17 
 
 

 
 
_____________________________________ 
Seija Helomaa, puheenjohtaja, kirkkoherra 
 

 

 
_____________________________________ 
Ritva Laurila, pöytäkirjantarkastaja 
 
 
 
 

_____________________________________ 
Maria-Theresa Vähäkangas, pöytäkirjantarkastaja 


